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1. Charakteristika školského zařízení 
 
 
 Jihočeský kraj se sídlem v Českých Budějovicích, U Zimního stadionu 1952/2,  
370 76 České Budějovice, IČ 70890650, zastoupený hejtmanem Mgr. Jiřím Zimolou vydal 
zřizovací listinu podle § 1 odst. 1 a 2 a § 2 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, 
práv a závazků z majetku České republiky do majetků krajů zřizovací listinu DOMU DĚTÍ A 
MLÁDEŽE, STRAKONICE, NA OHRADĚ 417 se sídlem Na Ohradě 417, 386 01 Strakonice, 
IČ 60650834. 
            Organizace vykonává činnost domu dětí a mládeže. 
Organizace uskutečňuje výchovně vzdělávací, rekreační činnost pro děti a mládež (případně 
dospělé zájemce) pravidelnou zájmovou činností, příležitostnou zájmovou činností, prázdninovou 
činností, individuální prací, soutěžemi a přehlídkami, a to během celého roku.  
             Statutárním orgánem organizace je ředitel jmenovaný radou kraje. Jménem organizace 
jedná ředitel v souladu s právními předpisy v platném znění a v rámci oprávnění daných zřizovací 
listinou tak, že k otisku razítka příspěvkové organizace připojí vlastnoruční podpis. 
Nedílnou součástí zřizovací listiny je majetek, který se předal do správy k vlastnímu 
hospodářskému využití a je vymezen v příloze č. 1 a č. 2, která je nedílnou součástí zřizovací 
listiny.    
               
                

Budova Na Ohradě byla po rekonstrukci a stavebních úpravách zkolaudována v roce 
1999. Nachází se tu klubovny pro zájmové kroužky: keramika, výtvarná výchova, výuka jazyků, 
výpočetní technika, hudební obory. V budově je taneční sál, který je využíván tanečními a 
sportovními kroužky, k příležitostným akcím a je též pronajímán. 
V roce 2007 jsme zcela nově zadaptovali vstupní prostory , tzv. předsálí. Položili nové podlahové 
linoleum, nově jsme tuto část osvětlili, vybudovali jsme recepci a nově umístili šatní skříně. 
Prostory jsme vyzdobily obrázky, které namalovaly děti z výtvarného kroužku. Dále jsme pořídili 
vitrínu, ve které vystavujeme naše úspěchy.Je to naše nová výkladní skříň. 
Dále jsme vymalovali klubovny v prvním patře budovy Na Ohradě. 
V roce 2009 jsme zrekonstruovali sociální zařízení v přízemí, bylo v havarijním stavu. Upravili 
jsme ho i dispozičně, doplnili i WC pro tělesně postižené, vše jsme vymalovali. Tato část 
doplnila již zmíněnou vstupní halu. 
V budově má sídlo soukromá počítačová firma ORION. Je s ní uzavřena podnájemní smlouva. 
Dále tu má pronajaté prostory Autoškola  SYBERA  a má tu kancelář redakce Blesku.  
Tato budova je využívána pro další vzdělávání pracovníků a rekvalifikace.   
 
               Centrum ekologické výchovy na Podskalí je odloučeným pracovištěm. Jsou zde 
umístěny klubovny pro práci oddělení přírodovědy, voliéry pro zvířata a cizokrajné ptactvo. 
Součástí areálu Podskalí je zděná chatka, která slouží jako sklad pro turisticko – vodácké 
kroužky. V kuchyňce slouží nová dlážděná podlaha, celá budova je vymalovaná po výměně oken, 
která proběhla v srpnu roku 2008. Okna zlepší tepelně i zvukově pobyt dětí v CEV Podskalí. 
Dodláždily jsme verandy a vybavili nábytkem kancelář. 
V letošním roce 2009 jsme provedli rekonstrukci elektroinstalace a vymalovali. 
12.9. 2005 jsem převzala nový včelín, který byl zhotoven za finanční podpory města Strakonice. 
V celé republice je jen velmi málo CEV nebo přírodovědných stanic, která mohou dětem 
nabídnout včelařský kroužek. My patříme mezi rarity, včelařský kroužek tu má dlouholetou 



 

tradici. Produkt – med – dodávají členové včelařského kroužku a nabízí při všech akcích DDM. 
Pokračujeme s nabídkou environmentálních programů pro nižší i vyšší stupeň ZŠ. Úspěšný grant, 
který podpořil tuto naši aktivitu, vypsal Jihočeský kraj a rozhodně přispěl k vytvoření lepších 
podmínek, zajistil zajímavý materiál a přilákal další žáky základních škol strakonického regionu i 
se svými pedagogy.  

 
Druhým odloučeným pracovištěm je budova bývalé školy č.p. 63 Zálesí, 384 73               

p. Stachy. Majitelem je obecní úřad Drážov a DDM Strakonice má budovu v pronájmu. 
V lednu 2006 došlo k havárii podlahy v jídelně budovy – propadla se vinou uhnilých trámů. 
Sdruženými finančními prostředky DDM a z grantu, který vypsal Jihočeský kraj, se podařilo 
zaplatit opravu. Pokračovali jsme s nátěry všech dveří. Důležitým počinem bylo provedení 
sanačních omítek ve sklepních prostorech a s tím spojené malířské práce. Sousedící pozemek, na 
kterém jsou chatky, hřiště, ohniště je majetkem Jihočeského kraje. Část chatek jsme brousili a 
nově natírali – vnitřní prostory a postele. 
V hodnoceném roce jsme provedli kanalizaci za finanční podpory obce Drážov. 
Budova je využívána hlavně o prázdninách, hlavních a vedlejších, dětmi z kroužků DDM i 
cizími. Platí tu vnitřní předpis pro poplatky za pronájem a ubytování a Domovní řád pro pobyt  
na turistické základně v Zálesí. 
 
1. října 2004 byl slavnostně otevřen objekt v Kodádkově ulici ve Vodňanech - odloučené 
pracoviště DDM Strakonice. Došlo ke směně majetku a Kodádkova je majetkem Jihočeského 
kraje. 
Nabízíme téměř 30 kroužků v pravidelné činnosti, do kterých dochází kolem 150 dětí.  
Postupně jsme začali pořádat akce pro vodňanské děti a veřejnost: Maškarní bál, Country bál, 
Den bez úrazu apod., kterých se aktivně zúčastňovaly vodňanské školy. Spolupráce vodňanských 
škol je velmi příjemná a hlavně přínosná pro město. 
Spolupracujeme i s ostatními subjekty ve městě: Městské kulturní středisko, ZŠ, SOU, PIONÝR, 
apod. 
V budově DDM Vodňany je v nájmu Pedagogicko-psychologická poradna a Pionýr. 
V hodnoceném období skončil pronájem prostor Pedagogicko – psychologické poradny.  
Provedli jsme výměnu oken v části budovy ve druhém patře. 
Želvy mají nový výběh a společně s kamerunskými kozami jsou velkým lákadlem pro děti 
s rodiči i ostatní návštěvníky areálu Kodádkovy vily.  
V hodnoceném období poskytlo město Vodňany grant ve výši 39 000 Kč na akce. 
 
V únoru 2007 jsme nabídli a odstartovali činnost v nedaleké Volyni . Na základě ankety jsme 
nabídli tyto aktivity: 
florbal, šachy, výtvarnou dílnu a angličtinu s celkovým počtem 62 dětí. 
Pro volyňské děti jsme připravili Den bez úrazů – setkal se s velkým ohlasem. 
Prostory jsme využili v základní škole, na staré radnici a ve skautské klubovně. V této aktivitě 
pokračujeme. 
Od září 2009 nabízíme florbal, tvůrčí dílnu a hip – hop, break dance, míčové hry – to je novinka, 
angličtinu, dále využíváme prostory základní školy, skautskou klubovnu a velkou tělocvičnu SPŠ 
stavební ve Volyni. 
Velkým počinem byla výstava v prostorách muzea ve Volyni. Vernisáž dne 8.6. 2008 zahájila 
výstavu prací nejen dětí z Volyně, ale doplnily ji i děti z výtvarných a tvořivých kroužků ze 
Strakonic. Výstava trvala celý měsíc a velmi se líbila. 



 

Dále pak od září 2007 nabízíme aktivity v Bavorově – spolupracujeme se základní školou a 
s mateřskou školou, nabízíme angličtinu, taneční kroužek, kytaru a pěvecký sbor Krákoráček. 
Obě tato místa jsme oslovily i ve školním roce 2008/2009. V hodnoceném období jsme uspokojili 
více než 100 dětí v pravidelné činnosti a uspořádali pro ně akce: Den bez úrazu, Den Země, 
florbalový turnaj, slavnostní vystoupení kroužků ve Volyni a závěrečnou besídku v Bavorově. 
  
 

Bezpečnost dětí, interních a externích pracovníků je zajišťována pravidelním školením o 
bezpečnosti práce, to je stvrzeno podpisy. 
Probíhají pravidelné revize hasicích přístrojů, elektrického zařízení, hromosvodů, plynových 
kotlů i přezkoušení přístrojů a zařízení o funkčnosti a kompletnosti.. 

V hodnoceném období jsme navázali spolupráci s firmou  Employment Service a.s. České 
Budějovice a JOB Strakonice. Firma zajišťuje PC semináře a rekvalifikační kurzy. 
V dopoledních hodinách je tak využita počítačová učebna a klubovny za podmínek, které 
vyhovují oběma stranám, nejen ve Strakonicích, ale nově i ve Vodňanech. 
 
 
2. Školní vzdělávací program. 
 
                  Školní rok 2008 – 2009 proběhl dle školního vzdělávacího programu, který si klade za 
cíl rovný přístup každého v kroužku, zohledňuje vzdělávací potřeby jednotlivce, úctu a respektuje 
rozvoj osobnosti. 
Obsahem vzdělání jsou výchovné, vzdělávací, zájmové a tématické rekreační akce. 
Zájmové vzdělávání lze uskutečňovat formami zájmového vzdělávání, které určuje  
Vyhláška č. 74/2005 Sb.,o zájmovém vzdělávání. 
 
 V § 2 byly stanoveny formy zájmového vzdělávání: 
    

a) příležitostnou výchovnou, vzdělávací, zájmovou a tématickou rekreační činností  nespoje- 
nou s pobytem mimo místo, kde právnická osoba vykonává činnost školského zařízení 
pro zájmové vzdělávání,        

 
b) pravidelnou výchovnou, vzdělávací a zájmovou činností, 
 
c) táborovou činností a další činností spojenou s pobytem mimo místo, kde právnická osoba 

vykonává činnost školského zařízení pro zájmové vzdělávání, 
 

d) osvětovou činností včetně shromažďování a poskytování informací pro děti, žáky a 
studenty, popřípadě i další osoby a vedení k prevenci sociálně patologických jevů, 

 
e) individuální prací, zejména vytváření podmínek pro rozvoj nadání dětí, žáků a studentů, 

nebo 
 

f) využitím otevřené nabídky spontánních činností. 
 
Celkový počet 120 zájmových útvarů v hodnoceném roce navštěvovalo 1 170 dětí a vedlo je 64 
externistů.  



 

Zájmové útvary naplnily požadované zájmové činnosti např. anglický jazyk, německý jazyk, 
francouzštinu, výpočetní techniku, rybaření, chovatelství, aerobik, americký step, sportovní 
potápění, házenou, florbal, výtvarné obory, keramiku, hru na hudební nástroje (flétna, kytara, 
keybord), automodeláře, letecké modeláře, apod. 
Průměrný počet dětí v jednom zájmovém útvaru byl 10 dětí. 
 
Jednotlivá oddělení dokládají celou řadu příležitostných zájmových činností: 
- soutěže automodelářů 
- soutěže leteckých modelářů 
- Mikulášská nadílka 
- Maškarní karneval 
- Ples pro rodiče s dětmi 
- Jihočeský zvonek – pěvecká soutěž 
- Den Země  
- Zlatá udice 
- Tvůrčí dílny 
- přebory házenkářů, stolních tenistů a florbalistů 
- výlety na koně do stájí ve Štěticích 
Celkem proběhlo 214 akcí, při kterých zaměstnanci DDM spolupracovali s mateřskými, 
základními i středními školami, kulturními a společenskými organizacemi ve městě, sportovci aj. 
Zaznamenali jsme téměř 6 500 účastníků ve všech aktivitách. 
Triumfálního úspěchu dosáhli breakeři ILLKNEES. Stali se mistry Evropy v dubnu 2009 
v chorvatské Poreči. 
 
DDM Strakonice nabídl všem dětem ze Strakonicka lyžařský ozdravný pobyt v Krušných horách. 
Kromě lyžování nabízíme instruktora snowboardu. Celý pobyt proběhl hladce, bez komplikací a 
úrazů, ke spokojenosti všech. 
Dále jsme nabídli čtyři běhy letního tábora na Zálesí. Všechny běhy byly naplněny, což nás 
potěšilo. Na třech táborech jsme nabídli celotáborovou hru, která je velmi oblíbená a pro děti 
motivační. Všechny aktivity jsou pak zaměřeny tematicky, děti jsou zataženy do děje a projevují 
plné nasazení při činnostech, které jsou jim nabízeny. Na prvním běhu se děti mohly seznámit 
s praktikami Mafie, zavedla účastníky do Ameriky počátkem minulého století, na druhém běhu 
s názvem Filmánie se děti během celého pobytu seznamovaly se světem filmu. S využitím 
tématicky vedených her se dostaly od němých grotesek až k současnému filmu plnému akce a 
speciálních efektů. Třetí běh zažíval Letní rytířské klání. 
Čtvrtý běh zopakoval předloňskou novinku – Můj první tábor. Nabídli jsme ho dětem, které 
jedou na tábor poprvé. Byl týdenní a kromě her a tvořivých dovedností se děti učily 
samostatnosti.  
Počasí bylo slunečné a teplé, zažili jsme však i zimu, déšť. Vše jsme zvládli bez vážných úrazů 
(výrony, blokace zad, bolesti v krku). Děti odjížděly spokojené a s tím, že se příští rok vrátí.  
To je pro nás největší vyznamenání. 
 
Dále jsme stejně jako loni nabídli tři běhy příměstského tábora ve Vodňanech, dva v červenci a 
jeden v srpnu. Zájem byl opět velký. Podobně jako táborové pobyty i příměstské tábory nabídly 
ucelený program: I. běh – Moje první táborové dobrodružství, II. běh – Nekonečný příběh,  
III. běh – Každý den je svátek.  



 

Všechny tři běhy byly plně obsazené, dokonce převisem přes dvacet dětí bychom naplnily další 
běh, děti spokojené a rodiče s nimi. Těší nás zájem i rodičů ze vzdálenějšího okolí: České 
Budějovice, Protivín. 
Letos podruhé jsme nabídli příměstský tábor ve Volyni s názvem Indiánské léto. Osm dětí ho 
prožilo opravdu báječně. Doufáme, že další rok bude s větším počtem dětí. 
Konstatuji, že letní činnosti se zúčastnilo téměř 300 dětí, zájem dětí i rodičů nás těší,  
v DDM Strakonice počet zájemců o táborovou činnost stoupá, tábory jsou bez problémů 
naplněny. 
DDM Strakonice děkuje všem nadšencům, kteří s dětmi strávili prázdninové chvíle, děkuje všem 
zapáleným a aktivním dětem, všem rodičům, kteří ocenili naši práci, a těšíme se na další společná 
prázdninová setkání. 
 
 Děti mají možnost navštěvovat přednášky, exkurze, individuelně s nimi pracují externí 
pracovníci a mají pak možnost zúčastnit se místních, okresních, krajských i republikových kol 
soutěží vyhlašovaných MŠMT ČR a jednotlivých svazů (př. včelaři, rybáři, letečtí modeláři, 
automodeláři, AŠSK, apod.). 
Olympiády jazykové, přírodovědné, dějepisné aj. proběhly ve spolupráci s garanty jednotlivých 
předmětů z řad učitelů ZŠ a SŠ bez problémů a kvalitně. 
V letošním roce jsme uskutečnili 20 vědomostních soutěží MŠMT, kterých se zúčastnilo 3 285 
dětí z celého strakonického regionu. Dále pak proběhlo osm sportovních soutěží MŠMT, kterých 
se zúčastnilo 677 dětí. 
V letošním roce jsme pořádali tři krajská kola – minifotbal, basketbal dívky a dětská scéna 
v recitaci. Spolupráce s AŠSK je spolehlivá a i garanti jednotlivých sportovních soutěží, tj. 
učitelé tělesné výchovy, jsou spokojeni. Recitaci zaštiťovala Mgr. Jiřina Lhotská ze ZUŠ 
Strakonice. 
 
Spontánní činnost určitě podchytila zájem dalších dětí, které se pak následně přihlásily do 
některého ze ZÚ nebo jely na tábor.  
V září jsme pořádali Dny otevřených dveří ve Strakonicích – Na Ohradě a na Podskalí, ve 
Vodňanech a na autodráze. 
 
V hodnoceném období jsme získali grant, který vypsal Krajský úřad Jihočeského kraje na 
vzdělávání pedagogických pracovníků domů dětí a mládeže Jihočeského kraje – Osobnostní 
rozvoj pedagoga volného času Jihočeského kraje. Vzdělání proběhlo ve Střelských Hošticích ve 
dnech 2. – 5.9. 2009 a zúčastnilo se ho téměř 50 pedagogů volného času. 
Dále jsme získali 3 granty OŠMT  a grant Odboru kultury a cestovního ruchu Jihočeského kraje, 
všechny ve výši téměř 250 000 Kč. 
Využili jsme možnosti a získali jsme granty a příspěvky vypsané městy Strakonice a Vodňany. 
 
I v minulém období se pedagogičtí pracovníci DDM snažili spolupracovat s občanskými 
sdruženími, s ochránci přírody, s odborníky v oblasti včelařské, rybářské, s ČČK apod. Některé 
akce by bez odborné pomoci nemohly proběhnout a všem zúčastněným patří dík. 
Významná byla spolupráce s odborem životního prostředí města Strakonice na projektu Zdravé 
město a s Městským informačním centrem, se kterým jsme zahajovali turistickou sezónu.  
Město Strakonice přispělo na činnost, či na akce DDM v tomto roce částkou téměř 30 000 Kč, 
město Vodňany částkou 39 000 Kč. 
V DDM TO ŽIJE! – je heslo, kterým se chceme i nadále řídit. 



 

3.Pracovníci DDM 
Personální obsazení k 30. září 2009:  
 
Iva Šrámková, Mgr. – ředitelka 
Zuzana Kapounová – zástupce ředitele, personalistika 
Silvia Fraňková – účetní, ekonom 
Zdeňka Pérezová -  PAM 
Alena Hrdličková – pedagog volného času, vedoucí oddělení společenského 
Iveta Gruzovská – pedagog volného času, vedoucí oddělení sportu a techniky 
Jana Hadravová – pedagog volného času, vedoucí oddělení přírodovědného a CEV Podskalí 
Iveta Bartošová – pedagog volného času, vedoucí pobočky ve Vodňanech 
Lukáš Schovanec – pedagog volného času, pokladník 
Miloslav Vítovec – správce Na Ohradě a na Podskalí 
Jiří Kotrlík – správce Vodňany 
Rudolf Veselý – správce na Zálesí 
Lenka Filousová – uklízečka budovy Na Ohradě 
Jindra Hromádková – uklízečka budovy Na Ohradě a CEV Podskalí 
Martina Fučíková – uklízečka Vodňany 
 
 
4. Kontroly 
Za uplynulé období proběhlo několik kontrol: 

1. Krajská veterinární správa pro Jihočeský kraj se sídlem v Českých Budějovicích provedla 
kontrolu dne 15.1. 2009 v Centru ekologické výchovy na Podskalí – odloučené pracoviště 
DDM Strakonice. Kontrola proběhla na základě stížností sousedů, kteří bydlí 
v panelovém domě u CEV Podskalí. Předmětem zájmu byl zápach koz kamerunských, 
které tu máme. Kontrolním zjištěním nebylo zjištěno porušení Zákona 246/92 Sb., na 
ochranu zvířat proti týrání. 

2. kontrola, kterou provedla Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem 
v Českých Budějovicích v době letního tábora na turistické základně Zálesí dne 8.7. 2009, 
bez závad. 

3. Okresní správa sociálního zabezpečení ve Strakonicích, Na Ohradě 498, provedla 
kontrolu pojistného a plnění úkolů v nemocenském pojištění a důchodovém pojištění dne 
27.7. 2009 – bez závad. 

V kontrolovaných činnostech nebyly zjištěny závady. Zápisy jsou k nahlédnutí v ředitelně DDM.  
 
 
5. Rada školy 
Rada školy není ustavena. 
 
 
6. Vzdělávání pedagogů 
Pedagogové se aktivně zapojili do metodického a vzdělávacího programu pro pracovníky DDM, 
na který poskytl grant Krajský úřad Jihočeského kraje. 
Plán vzdělávání pedagogů DDM Strakonice je uložen v ředitelně DDM. 
 
 



 

7. Propagace DDM 
V hodnoceném období se povědomí o DDM opět posunulo. Stáváme se velmi dobrým partnerem 
pro jiné subjekty, participujeme tak na zajímavých akcích a nechybíme ve veřejném dění v obou 
městech. Ve spolupráci s Městem Strakonice a Vodňany, se základními školami, s Městským 
domem kultury s Muzeem středního Pootaví a s dalšími institucemi v obou městech zajišťujeme 
akce, o kterých se můžete dočíst v místním Strakonickém deníku, ve Strakonické televizi, ve 
Zpravodaji města apod.  
ILLKEES – taneční skupina breakeřů DDM Strakonice vešla do povědomí jako mistři 
Evropy. 
Povědomí veřejnosti – šnek jako logo a Zatočíme s nudou jako heslo. 
 
 
Závěrem. 
DDM Strakonice je více vidět, je o něm více slyšet, má své místo ve Strakonicích ve Vodňanech, 
v Bavorově i ve Volyni. Snaží se o spolupráci, snaží se konkurovat, spolupracovat s rodiči a 
nalákat další děti, pečovat o ně, zajišťovat jim zázemí a prostředí pro využití volného času. 
V DDM  TO  ŽIJE! 
 
 
13.10.2009  

Iva Šrámková, Mgr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


